

# Футбольний турнір для справжніх чоловіків

17 лютого 2013 року в Боярці відбувся футбольний турнір на базі НВК «Гімназія – 30Ш 1 ст». Учасниками турніру стали команди з Боярки, Забір'я, Гореничів, Білогородки, Петропавлівської Борщагівки, Княжич та найулюбленіша команда молодіжного клубу «Позитив» – команда зірок українського шоу-бізу «Маестро». Вже 4 роки поспіль позитивівці є фан-клубом цієї чудової команди.

Від усіх вболівальників хочеться подякувати Боярській міській раді за те, що час від часу запрошує зіркових гостей до Боярки. Молодь це любить та цінує. Ви показуєте великий приклад того, що артисти пропагують здоровий спосіб життя та заняття спортом.

Дата турніру зівпала з днем народження президенту «Позитиву» – Оксани Слепової. Тож зіркові ігроки привітали її з цим святом, подарували солодкий подарунок, а капітан команди Фоззі (гурт ТНМК) подарував свій диск. Ще одним приємним сюрпризом було і те, що воротарем команди був Євген Слепов – граючий лікар команди, активіст «Позитиву».

По закінченню матчу була невеличка фотосесія. Для позитивчиків «Маестро» як завжди чемпіон).

Тепер позитивівці готуються до масштабного свята 9 березня, котре присвячено українським жінкам. Захід відбудеться на НСК «Олімпійський». Акція присвячена перезапуску весняного свята, і саме у цьому році з'явиться нова трактовка жіночого дня: 9 березня стане святом реальних досягнень українських жінок. Одночасно на стадіоні зберуться 50.000 дівчат та жінок, цей факт зафіксують у Книзі рекордів Гінесу. Серед гостей також

буде багато українських зірок та відомих людей. У рамках свята відбудеться футбольний матч зірок, флешмоб та великий концерт. Проект підтримують такі відомі жінки: Алла Мазур, Ольга Фреймут, Лідія Таран, Валерія Черненко, Даша Малахова, Лілія Подкопаєва, Наталя Добринська; співачки: Крихітка, Гайтана, Камалія, Наталя Гордієнко та Alloise; акторки: Ада Роговцева, Ольга Сумська, Василіса Фролова; режисер Оксана Байрак; письменниці: Марина Меднікова, Лариса Денисенко, Ірена Карпа; зірки радіо: Анна Балент і Анна Свірідова. Для фан-клубу «Маестро» вже виділено окремий сектор, тож з нетерпінням чекаємо 9 березня!